

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dealurile Sultanului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ACHIZIȚIE TRACTOR CU ACCESORII ÎN VEDEREA DOTĂRII SERVICIULUI PUBLIC DE ADMINISTRARE A DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT DE INTERES LOCAL DIN COMUNA SECĂRIA, JUDEȚUL PRAHOVA.
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Scopul acestui proiect este acela de a contribui la îmbunătățirea serviciilor locale de bază destinate populației de pe raza comunei Secăria, prin asigurarea următoarelor tipuri de servicii: deblocarea drumurilor în caz de înzăpezire, activități specifice de gospodărire comunală, amenajare peisagistică și igienizări spații verzi și izlazuri comunale, încărcat și descărcat diverse materiale, inclusiv materiale rezultate în urma acțiunilor de igienizare/deszăpezire, activități de intervenție în situații de urgență.
<p>Beneficiarul proiectului UAT Secăria</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Secăria, județul Prahova</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B – ÎNCURAJAREA DEZVOLTĂRII LOCALE ÎN ZONELE RURALE</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 <i>"Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale"</i></p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Principalul obiectiv al proiectului este acela de a dota Serviciul Public de Administrare a Domeniului Public și Privat de interes local din comună cu un tractor modern, de mărime medie, prevăzut cu remorcă și lamă de zăpadă.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 44.043,45 Euro / 205.176,40 Lei</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin finalizarea proiectului au fost achiziționate următoarele dotări pentru Serviciul Public de Administrare a Domeniului Public: <ul style="list-style-type: none"> - Tractor – model FARMTRAC 675 DTN – 1 buc; - Remorcă – model PRONAR T653 – 1 buc; - Lamă de zăpadă – model ZAGRODA 5071 – 1buc;
<p>Valoarea contribuției private - Euro / - Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 06.09.2018 – 06.06.2021</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Contribuția la îmbunătățirea serviciilor de bază destinate populației din localitatea Secăria a fost atinsă prin achiziția utilajului și a accesoriilor prin accesarea de fonduri nerambursabile.
<p>Date de contact: Comuna Secăria, sat Secăria, nr. 367A, tel:0244.394.081, fax: 0244.394.081, email: primaria_secaria@yahoo.com</p>		